1) Petite énigme pour démarrer 4) Et pour finir 3 minutes de calcul :

Dessine au moins 6 fagons de faire 48 € avec le portemonnaie suivant :

5+1 Doublede 9 : ...
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Double de 3 : EHB + 10 = ...

2)J'avance de 1 et je cherche la « famille » qui vient ensuite :

Compléte le tableau comme l'exemple de la 1% ligne
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Double de 11:...

10+ ...=18 H25+Eﬂ=...

40 +5= ... il Double de 7:...

10+10=_.. H53+4ﬂ=...
20-1=_.. E 100+50+2= ...
30+ 30= ... HEIJDCI+4=...
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3 Je compléte la frise suivante :

Double de 13 :

Mombre suivant
nombre Mombre suivant terminé par 0




